ITopsinox pacuéra croumoctu HecrangapTubix yeayr IIKIT

CroumocTs HecTanmapTHbIX yeiyr S (py6.) paccunThiBaetcs o popmyie
8= (A+B+C) *T+D+Z+N,

rue:

A (py6./1ac) - 3apaGoTHas nyiaTa 3aHATHIX B MccaenoBanun cotpyaunkos LIKIT 3a oaun uac paboThl
(BKJITOUAsT HATIOTH W OTYUCIICHHNS ).

B (py6./4ac) - aMopTH3aLMOHHEIE OTUHCIICHNS T10 0GOPYAOBAHMIO, 33/IEHCTBOBAHHOMY B IIPOBEIEHUH
UCTIBITAHUS, U3MEPEHHST, UCCIIEIOBAHMSI,

C (py0./uac) - 3aTpaThl Ha coJepkaHHe M OOCIY)KMBAHME OCHOBHOIO M BCIIOMOTATEIbHOrO
000pynOBaHKs,  yYACTBYIOWIErO B MPOBEACHWM  WCTILITAHMS,  M3MEpeHwus,
WCCIIEI0BAHUS (PEMOHT, CEPBUC M T.I1.),

T (u.) - pakTryeckoe KOIMIECTBO YaCOB, KOTOPOE MOTPEGOBATOCE /ISl BRIMOTHEHNS YCIIYTH,

D (py6.) - 3aTpaThl Ha pacxo/HbIe MaTEpUATEI,

Z (py6.) - naknaiHeIe pacXoisl opranusauuu (He 6onee 20%),

N (py6.) - HIC (HUP u HUOKTP e o6naraiorcs HJIC).

3navenus korppunuenToB

Bremnuii moabs3oBarenn Ioapasxenenne Hoapasnenenue HUP
(c on1aToif) HHI'Y HUU xumum 0e3
(c onnaToii) (c onJiaToit) OILIAThI

(A+B+C) *T " 3nauenue* 3HaueHue* 0 0

D 3HaueHue* 3HaueHue* 3Hauenue* 0

Z 0,25*[(A+B+C)*T+D] 0,1 T*[(A+B+C)*T+D] 0 0

(20%) (10%)

N 0,18*[(A+B+C)*T+D+Z] 0 0 0

(ass yearyr) ’

* - 3HaueHMUs YCTaHaBJIMBAIOTCA B ClIydyae KaXJa0ro npu60pa JUIST OTACTIBHOI'O BUIa UBMEPEHU ST



